

## Tájékoztató ESG információk gyűjtéséről

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Magyar Nemzeti Bank (MNB) 9/2024. számú ajánlása értelmében pénzügyi intézményként kötelességünk nagyobb figyelmet fordítani a vállalati ügyfeleink fenntarthatósági (ESG) információinak gyűjtésére és azok pénzügyi hatásainak értékelésére.

Az ESG – az angol Environmental, Social és Governance szavak rövidítése (E-környezetvédelmi, S – társadalmi, G- vállalatirányítási) – egy olyan keretrendszert jelöl, amelynek célja, hogy a gazdálkodó szervezetek és a hitelintézetek a saját működésüket a fenntarthatóság szempontjából objektíven ítélhessék meg.

Az ESG-szemponatok ma már nemcsak a szabályozás és a felelős működés miatt váltak meghatározóvá a vállalatok életében, hanem a finanszírozási lehetőségeik szempontjából is kiemelt jelentőségűek, egyre jobban előtérbe kerülnek.

### Az MNB ajánlása alapján intézményünk köteles:

a, a belföldi székhellyel és telephellyel nem rendelkező külföldi hitelkérelmező vállalat 1 millió euró szerződéses összeget meghaladó új hitelkérelme esetén 2025. január 1-től írásos formában ESG információkat bekérni, értékelni, melyhez bankunk elkészített egy kifejezetten ESG információkat is tartalmazó kérdőívet, mellyel támogatjuk ügyfeleinket ezen követelmények megfelelésében – *(ESG kiegészített külföldi vállalkozásoknak szóló kérdőív , illetve angolul a ESG foreign questionnaire – english dokumentum néven megtalálható– honlapon elérhető )*

b, a belföldi székhelyű, illetve külföldi székhelyű, de belföldi telephellyel rendelkező hitelkérelmező vállalkozások esetében 2025 július 1-től az 500 millió forint szerződéses összeget meghaladó új vállalati hitelkihelyezések esetén a hitelkérelem keretében a vállalati ügyfeleitől olyan adatokat és információkat bekérni , amelyek:

- **környezeti szempontokat** (pl. energiafogyasztás, szén-dioxid-kibocsátás csökkentése),
- **társadalmi felelősségvállalást** (pl. munkavállalói jólét, esélyegyenlőség), és
- **irányítási gyakorlatot** (pl. átláthatóság, etikus működés) érintenek.

Ehhez segítségül csatoljuk az MNB kifejezetten ezen célra kialakított kérdőívét. *(ESG ajánlás-1 melléklet kérdéssor magyarul, illetve a ESG recommendation questionnaire – english )*

Ezen adatok banki rendelkezésre állásának célja, hogy a pénzüzetek, és így bankunk is megfeleljen a fenntarthatósági célú közzétételi és jelentéstételi kötelezettségeknek, valamint, hogy támogassuk partnereinket abban, hogy ESG-szempontról is versenyképesebbé válhassanak a finanszírozási piacokon, ezzel is támogatva partnereink ESG szempontú megfelelését.

Az MNB a hazai hitelintézetek számára 2022-ben ajánlást adott ki<sup>1</sup>, amely alapján a hazai hitelintézetek az ügyfelek éghajlatváltozással kapcsolatos és környezeti kockázati átvilágítását végzik el.

## Mit jelent ez az Önök vállalata számára?

A csatolt ESG kérdőív célja annak a felmérése, hogy az Önök vállalkozása milyen hatást gyakorol az éghajlatváltozásra, a természeti környezetre, az érintett társadalmi csoportokra, a fenntarthatóságra vonatkozóan, milyen vállalati irányítási elveket alkalmaz, továbbá az ebből adódó esetleges kockázatok kezelésére milyen eszközöket használ.

A pontos és releváns adatszolgáltatás:

- segíti vállalatuk kedvezőbb kockázati megítélését,
- előnyt jelenthet zöld finanszírozási konstrukciók elérésében,
- induló alapot nyújthat vállalatuk fenntarthatósági stratégiájának kialakításában, annak megléte esetén esetleges továbbfejlesztésében.

## A fentiekre tekintettel felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy:

- ha az Önök vállalkozása belföldi székhellyel „ vagy külföldi székhelyű, de belföldi telephellyel rendelkezik, akkor 2025. július 1-jét követően az 500 millió Forint feletti hitelkérelem benyújtása esetén a mellékletként csatolt ESG kérdőívet,
- amennyiben vállalkozásuk belföldi székhellyel, telephellyel nem rendelkezik (külföldi hitelkérelmező), abban az esetben már 2025. január 1-jét követően az 1 millió euró szerződéses összeget meghaladó új hitelkérelem esetén a csatolt OECD kérdőívet

szükséges kitölteni, és cégszerűen aláírva a finanszírozási kérelmük részeként az Eximbankhoz visszajuttatni. Kérjük továbbá, amennyiben rendelkezésükre áll, az ESG kérdéssor információit alátámasztó adatokat, dokumentációt is szíveskedjenek a kitöltött kérdőívhez csatolni. Felhívjuk továbbá a szíves figyelmüket arra, hogy az ESG kérdéssorban szereplő információk ismételt bekérésére kerülhet sor abban az esetben, ha az Önök vállalatának ESG kockázatára vonatkozóan új lényeges információ jut az

<sup>1</sup> A Magyar Nemzeti Bank 10/2022. (VIII.2.) számú ajánlása az éghajlatváltozással kapcsolatos és környezeti kockázatokról, valamint a környezeti fenntarthatósági szempontok érvényesítéséről a hitelintézetek tevékenységeiben

Eximbank tudomására, továbbá minden olyan egyéb esetben, amely változás lényegesen érinti az Önök vállalkozásának ESG kockázati megítélését.

## Hogyan készüljön fel vállalatuk az ESG adatszolgáltatásra?

Amennyiben még nem történt meg, javasoljuk vállalatuk ESG-vel kapcsolatos releváns adatainak, mutatóinak, dokumentumainak összegyűjtését, értékelését és azok alapján fenntarthatósági stratégiájuk kialakítását.

Bízunk benne, hogy a jövőben az ESG-vel kapcsolatos adatok egységes és rendszerezett gyűjtése, kiértékelése hozzájárul a közös fenntarthatósági céljaink megvalósításához és a közös értékteremtéshez!

További információért kérjük, forduljon kapcsolattartójához.

Köszönjük együttműködését!

Üdvözlettel:



EXIM Magyarország

Melléklet:

- *ESG ajánlás-1 melléklet kérdéssor - magyarul, illetve a*
- *ESG recommendation questionnaire – english*
- *ESG kiegészített külföldi vállalkozásoknak szóló kérdőív,*
- *illetve angolul a ESG foreign questionnaire – english*